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Oulun ylioppilaskamerat ry     Pöytäkirja 
Yhdistyksen syyskokous kokous  

Aika: 28.11.2013 klo 17:00 
Paikka: Cafe Bar Keltainen Aitta, Aittatori 25, 90100 Oulu 
 
Läsnä: Perttu Ristimella, Elisa Kaurala, Heli Härönen, Miia Myllylahti, Antti Hoivala, Petri Ukura, Jim 
Staffas, Anniina Leviäkangas, Hanna-Riikka Hintsala, 

 
1 Kokouksen avaaminen 

Kokous avattiin kello 17:35. 
 
2 Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

--	
  Hallituksen on kutsuttava yhdistyksen kokoukset koolle vähintään seitsemän vuorokautta ennen 
kokousta jäsenille postitetuilla kirjeillä, yhdistyksen kotipaikkakunnalla ilmestyvässä sanomalehdessä tai sähköpostitse.-- 
(ote säännöistä 28.11.2013 kappale 8) 
     
Päätösesitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
Päätös: Kokous on laillinen ja päätösvaltainen. 

 
3 Kokouksen järjestäytyminen 

Päätösesitys: Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri. Lisäksi valitaan kaksi (2) 
pöytäkirjantarkastaja. Ääntenlaksija valitaan, jos kokous äänestää. 

 
Päätös: Valitaan puheenjohtajaksi Miia Myllylahti ja sihteeriksi Perttu Ristimella. 
Pöytäkirjantarkastajaksi Hanna-Riikka Hintsala ja Elisa Kaurala. 

 
4 Kokouskulujen työjärjestyksen hyväksyminen 

Päätösesitys: Hyväksytään työjärjestyksenmukainen. 
 

Päätös: Hyväksytty. 
 
5 Yhdistyksen esittely  

Päätös: Lyhyt esittely pidetty. 
 
6 Uusien jäsenten hyväksyminen 
     

Päätösesitys: Ei hyväksyttäviä jäseniä 
 

Päätös:Päätösesityksen mukaisesti. 
 

7 Toimintasuunnitelma vuodelle 2014 

Päätös: Hyväksytään toimintasuunnitelma tehdyin muutoksin. 
 

8 Tulo- ja menoarvio vuodelle 2014: 
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Päätös: Hyväksytään tulo- ja menoarvio vuode tehdyin muutoksin. 
 
 

9 Kertakaikkiset jäsenmaksut, vuotuisten jäsenmaksut ja vuoden 2014 hallituksen vapautus 
jäsenmaksuista. 

Päätösesitys: Pidetään jäsenmaksu samana (7 euroa), vapautetaan hallitus 2014 jäsenmaksusta ja 
ei aseteta kertakaikkista jäsenmaksua.  

  
10 Toimikauden 2014 hallitus 

Päätösesitys: Valitaan puheenjohtajaksi ja hallituksen jäsenet. Lisäksi valtuutetaan hallitus 
nimittämään tarpeellinen määrä toimihenkilöitä. Toimihenkilöillä on oikeus olla läsnä hallituksen 
kokouksissa, mutta ei äänioikeutta. 

Päätös: Valitaan puheenjohtajaksi Miia Myllylahti. Hallituksen jäseneksi: Elisa Kaurala, Hanna-
Riikka Hintsala, Heli Härönen, Anniina Leviäkangas ja Jim Staffas. Toimihenkilöiksi valitaan: Perttu 
Ristimella, Antti Hoivala ja Petri Ukura. 
     
11 Toimikauden 2014 toiminnantarkastajat 

Päätösesitys: Valitaan toiminnantarkastajaksi Teemu Kursu (halukkuus varmistettu tekstarilla), 
varahenkilö: Anna Rautio (halukkuus varmistettu puhelimella) ja Jonne Elo (halukkuus varmistettu 
puhelulla), varahenkilö: Tommi Kohonen (halukkuus varmistettu puhelimitse). 

 
12 Muut esille tulevat asiat 

Päätös: Ei muita esille tulleita asioita. 
   
 
13 Kokouksen päättäminen 

Päätetään kellon ollessa klo 18:38. 

 

Vakuudeksi, 
 
_____________________________           _____________________________ 
Perttu Ristimella, kokouksen sihteeri Miia Myllylahti, puheenjohtaja 

Oulussa,      .      .2013  Oulussa,      .      .2013 

 

_____________________________           _____________________________ 
Elisa Kaurala, pöytäkirjantarkastaja Hanna-Riikka Hintsala, pöytäkirjantarkastaja 

Oulussa,      .      .2013  Oulussa,      .      .2013 


